

**VAROVALEN-SPORAZUM**  
**(KOMERCIALEN-VAROVALEN-SPORAZUM)**  
**DOKONČEN IN NEPRENOSLJIV**  
**Šifra: RA 6383 2155 3 SI**

Običajna-slovenščina.

Avtorji in overitelji te listine si pridržujemo vse pravice.

Krepko, če je uporabljeno, je samo za poudarjanje.

Razlaga pojmov in vsebine listine je v pristojnosti avtorjev.

**Udeležene-stranke:**

**Varovana-stranka upnik na zemlji-dežele:**

:boštjan-iz-rodov: grum-veble-šter-vindiš

c/o Partizanska cesta [23]

blizu Višnja Gora [cca. 1294]

izven RS-[Republika Slovenija in REPUBLIKA SLOVENIJA]

in izven UNITED STATES (U.S.)

**Dolžnik:**

GRUM BOŠTJAN (ens legis, idem sonans)

Partizanska cesta [23]

[1294] Višnja Gora

REPUBLIKA SLOVENIJA

Ta komercialen **VAROVALEN-SPORAZUM** je nastal in je stopil v veljavo osemindvajseti-dan, listopada leta sedemtisočštiristoosemdeset (19.11.1970-A.D.) "nunc-pro-tunc" in je zapečaten na enaindvajseti kimavec sedemtisočpetstoenaideset (14.9.2021-A.D.).

Sklenjen je med živim-čutečim človekom-moškim iz mesa in krvi, ki je poznan kot :boštjan-iz-rodov: grum-veble-šter-vindiš živečim v naravnem času na zemlji Slovenskih dežel (c/o Partizanska cesta [23], blizu Višnja Gora [cca. 1294] in prav tako poznan kot **upnik in pooblaščen zastopnik oziroma avtoriziran reprezentant** drugooznačenega, v nadaljevanju označenim kot **Varovana-stranka** ter med pravno osebo/slamnati mož/zakonito entiteto GRUM BOŠTJAN "ens-legis, idem-sonans", Partizanska cesta 23, 1294 Višnja Gora, REPUBLIKA SLOVENIJA in/ali vsako alfanumerično črkovanje in/ali vsaka izpeljava iz tega, v nadaljevanju imenovanim **dolžnik** prvo-označenega.

Ta komercialen **VAROVALEN-SPORAZUM** nadomesti zdaj, kot tudi retroaktivno "nunc-pro-tunc", vsako domnevno, implicitno, sprejeto ali dejansko poslovno partnerstvo, namestništvo, pooblastilo, stvarno skrbništvo, fiduciarno skrbništvo ali sporazum kreditodajalnih strank, ki obstajajo ali so obstajale med **Varovano-stranko** in med državnim **dolžnikom** ter **drugo-označenim** in/ali katerokoli **tretjo-stranko=TS**.

Vsako že sprejeto plačilo storitev v obliki dela, ki je lastnina **dolžnika**, ki mu pripada sedaj ali bo naknadno pridobljeno, ter vsi predmeti, sredstva, konti, nepremičnine, blago, prihodki in inventar, lastninski sklepi in podobno - naknadno skupaj ali posamezno označeno kot lastnina, le-to postane s to pogodbo lastninski delež **Varovane-stranke** in je predano **Varovani-stranki** kot lastnina in tudi varnost le-te.

Za vsako lastnino, ki ni posebej označena, poznana ali se na njo posebej ne sklicuje veljajo isti pogoji. Vsaka lastnina je sprejeta za vrednost in je prosta davkov.

Celotna lastnina in po potrebi omenjeni lastninski sklepi so za slamnatega moža-dolžnika prosti za uporabo in preden je omenjena lastnina zamenjana, prodana, ponujena ali kako drugače predana tretjemu, mora biti **Varovana-stranka** kompenzirana z nič manj kot tristotriinridesettisoč-tristotriinrideset-kilogramov (333.333,00-kg) zlata čistosti 99,99% oziroma ekvivalent aktualne ameriške valute (sic) ali valute Združenih držav Washington D.C. ali po sporazumu z vsako alternativno vrednostjo, ki je ekvivalentna uporabni menični obliki, po vrednosti na dan podpisa tega **VAROVALNEGA-SPORAZUMA**.

**Definicije:**

• **Slamnati mož** - pomeni GRUM BOŠTJAN in vsaka izpeljava iz tega in je procelje, maska, oseba, tretja stranka, ki zgolj sodeluje pri transakcijah. Glej tudi **Black's Law Dictionary, 6th Eddition**, str. 1421 in Stramineus homo, glej tudi **Black's Law Dictionary, 4th Eddition**, str. 1590, glej tudi **Black's Law Dictionary, 4th Eddition**, str. 591 str. 1421. Glej tudi **Black's Law Dictionary**, str. 502, Dummy Corporation. Glej tudi **Black's Law Dictionary, 6th Eddition**, str.340.

[VAROVALEN-SPORAZUM ena od štirih]

- **Dummy corporation** pomeni GRUM BOŠTJAN in vsaka izpeljava iz tega, korporacija ali pravna oseba ali naravna oseba ali pravna enota ali ladja, ki je bila ustvarjena skozi ali pod zakonsko silo neke države ali nacije, vzelo redkih primerih tudi od neke osebe (v primeru **dolžnika**).
- **Družba-Korporacija-(Dummy Corporation) se razlikuje od posameznika ali posameznikov, ki družbo sestavljajo** Ta ima s pravnega in individualističnega vidika existenco le kot pravna enota pod posebnimi oznakami (d.o.o., d.d., so.p, itd.) in se s tem razlikuje od svojih članov. Poglej tudi Dartmouth College vs. Woodward (4 wheat). 518 635, 657, 4L Ed, 629: U.S. vs. Trinidad Coal Co. 137 U.S.160, 11 S.Ct. 57, 34 L. Ed. 640. Glej **Names of Vessels**. U.S. GPO Style Manual, 29th Ed (2000), Chap. 3, 9, 11, 19, et.al.
- **Dolžnik** se strinja, da vse svoje delodajalce in upnike pravočasno obvesti, da je lastnina dolžnika od tega dne prenesena v lastnino **Varovane-stranke**.
- **Dolžniku** je od sedaj in v bodoče izrecno prepovedano poslovati in/ali opravljati dejavnost drugače kot GRUM BOŠTJAN. **Dolžnik** je od sedaj in v bodoče razumljen kot **prenosni ponudnik storitev za varovano stranko. Varovani-stranki je tako zajamčena pozicija Avtoriziranega reprezentanta = Pooblaščenega zastopnika dolžnika.**
- **Dolžnik** se izrecno strinja, da s svojimi dejanji ne sme škoditi **Varovani-stranki** in se za-to v tem VAROVALNEM-SPORAZUMU pisno obveže/zaveže.

#### Pooblastilo:

- **Dolžnik** s tem **VAROVALNIM-SPORAZUMOM** pooblašča in priznava **Varovano-stranko** kot [a]genta-fakta pri izvrševanju **dolžnika** in/ali kot pooblaščenega-zastopnika=P.Z. in/ali kot avtoriziranega-representanta=A.R., ki lahko nepreklicno deluje s splošnim-občim-javnim-obvestilom o naslednjih ukrepih, ki jih lahko izvaja:
  - (i) opremi vse listine z indosamentom-(dokumente, spise, osebne dokumente, pooblastila, zapise, čeke, rokopise in denarna nakazila katerekoli narave);
  - (ii) zahteva, pobere, pridobi, potrdi, iztoži in izterja vsako denarno vsoto ali drugo lastnino, ki sedaj ali v bodoče zapade ali se že dolguje ali se mora **dolžniku** plačati;
  - (iii) izvrši katerekoli terjatve, spise, račune, čeke, rokopise ali zadolžnice, avtorizira in/ali jih opremi z indosamentom, ki služijo za plačilo iz tega **VAROVALNEGA-SPORAZUMA** kot kolateral;
  - (iv) izpogaja vse in katerekoli terjatve ali se o njih dogovori;
  - (v) vloži zahtevek za vsako terjatev ali pravice ali z njimi deluje pri procesih bodisi v svojem imenu ali imenu dolžnika, drugače povedano, vse kar je po presoji **Varovane-stranke** potrebno in priporočljivo narediti. Na vsakem spisu, vsaki izkaznici, vsakem pooblastilu ali dokumentu, ki sedaj obstajajo ali se pojavijo kasneje in so naslovljeni na dolžnika, ne glede na to, kako bo to dokazano, bo avtoriziran /overjen avtogram **Varovane-stranke** kot predstavnika izvajanja, ki zastopa dolžnika.
- Od sedaj naprej lahko **Varovana-stranka** v interesu in imenu dolžnika sprejme, odpre in razpolaga s pošto, ki je naslovljena na dolžnika, in spreminja poštni naslov na katerega bodo pošta ali plačila poslana.
- To pooblastilo je izdano kot zajamčena zadolžitev in v zvezi s tem podeljena avtoriteta ostaja nepreklicna in polnomočna, dokler jo **Varovana-stranka** brez grožnje, izsile in prisile ne odpokliče.
- **Varovana-stranka** obdrži vse avtorske pravice in pravice-kopiranja občega prava in istočasno blagovne znamke (ang.: trade mark) GRUM BOŠTJAN z vsemi alfanumeričnimi variantami in/ali derivativi, ki iz tega izhajajo.
- **Varovana-stranka** si pridržuje pravico, da določila in pogoje iz tega **VAROVALNEGA-SPORAZUMA** kadarkoli spremeni ali dopolni. **Varovana-stranka** si izrecno pridržuje vse pravice in vsa pravna sredstva.

#### Različni predpisi, ki so del tega VAROVALNEGA-SPORAZUMA:

- **Druge pravice in sporazumi**
  - (i) **Varovana-stranka** se na osnovi Uniform Commercial Code (UCC), kot tudi na osnovi revidiranega Code of Washington D.C., člen 62A vključuje kot prvostopenjski upnik. Od sedaj in za naprej lahko **Varovana-stranka** izvaja pravice ne glede na to, če so te mednarodno-zasebne narave ali pač obstajajo drugačne tako, da sebe in svoje zahteve zaščiti od tujih posegov.
  - (ii) Ta **VAROVALEN-SPORAZUM** se v smislu zaščite **Varovane-stranke**, razširi na morebitne rojence in potomce, nad katerimi ima **Varovana-stranka** prirojeno skrbniško pravico kot roditelj, dokler rojenci in/ali potomci ne postanejo samostojni za svoje življenje. Varstvo živečih rojencev in/ali potomcev se uveljavlja v odstavku **dostop tretjih strank**, kjer pristopnino uveljavlja eden od roditeljev ali skrbnikov.
- **Spremembe**  
Predložen **VAROVALEN-SPORAZUM**, skupaj s povezanimi listinami, kot so pisne "Zaprisežene izjave" ali "statusni akti" ali pooblastila ali "Izjave, da živim" ali druga pooblastila ali drugi od/skozi **varovano-stranko** izvedeni dokumenti-listine oblikujejo celotne dogovore in sporazume med strankami. Nobena sprememba tukaj predloženega **VAROVALNEGA-SPORAZUMA** ne bo učinkovita, če se ne vloži pisno in ne bo brez groženj, prisile ali izsile podpisana s strani **dolžnika** in **Varovane-stranke**.

[VAROVALEN-SPORAZUM dva od štiri]

#### • Dostop tretjih strank

**Obe stranki** soglašata, da vsak dostop tretjega k temu **VAROVALNEMU-SPORAZUMU** obstaja vedno samoizvršilno, če **tretja stranka=TS** prek prevare, goljufanja, prisile (v resnici ali pod grožnjo) in/ali v odsotnosti izjave pod prisego z neomejenim jamstvom, posega med pravice **dolžnika** in/ali **varovane-stranke**, kar lahko škodi interesom varovane-stranke. V tem primeru je pristopnina dvatisoč-kilogramov-štiriindvajset-karatnega-zlata (2.000,00kg-24karatno-zlato) oziroma po sporazumu z vsako alternativno vrednostjo, ki je ekvivalentna uporabni menični obliki po vrednosti na dan podpisa tega Varovalnega-sporazuma, ki jo je s strani **tretje stranke=TS** potrebno nemudoma plačati do **dolžnika**. Če se pristopnina ne poravnava v roku sedmih dni, se poroštvene pravice ali morebitne zastavne pravice od tretje stranke samoizvršilno in nepreklicno prenesejo na **varovano-stranko** v vrednosti zgoraj omenjene pristopnine.

#### Opombe:

(i.) Tega, na zasebni strani ohranjenega **VAROVALNEGA-SPORAZUMA** ni mogoče razrešiti na **stečajnem sodišču, ni predmet stečajnega sodišča** in je oproščen dajatev do tretje osebe ter je pravočasno last imetnika. Glej UCC člen 3, #3-302 (UCC Art 3 § 3-302).

(ii.) Sodelovanje notarja ali žive priče pri tej listini se ne izvaja kot obvezna pogodba do države in ne spremeni statusa **Varovane-stranke** v katerikoli obliki, ampak je uporabljeno samo z namenom identifikacije in iz razlogov certificiranja in ne spada v pristojnost kateregakoli tujega sodišča.

(iii.) Vse pravice in pravna sredstva so pridržani!

(iv.) Obvestilo [a]gentu je hkrati obvestilo principalu in obvestilo principalu je obvestilo [a]gentu.

(v.) **Podpis dolžnika je v soglasju z UCC #3-419 (UCC Art 3 § 3-419).**

(vi.) **Podpis pooblaščenca=avtograf-Varovane-stranke je v soglasju z UCC #3-402(b)(1) (UCC Art 3 § 3-402(b) (1)).**

(vii.) Ta **VAROVALN-SPORAZUM** je napisan primarno v slovenščini, ki je uraden evropski jezik, ter angleščini, ki je uraden evropski jezik in hkrati tudi uraden mednarodni jezik po pravilih Organizacije združenih narodov.

(viii.) **DOLŽNIK IN VAROVANA-STRANKA DOLOČATA, DA SE V PRIMERU DVOMA UPORABI SLOVENSKA VERZIJA VAROVALNEGA SPORAZUMA!**

#### Glosar podaja pomen oznak, besed in besednih zvez v tej listini:

: (dvopičje) ali • (srednja pika) izražata, da sledijo stvarna dejstva, ki so lahko napovedana pred dvopičjem ali srednjo piko v stavku;

( ) pripadajoča začetni in končni oklepaj, med katerima je oklepna vsebina dodatno pojasnjuje vsebino pred pripadajočima oklepajema;

- (vezaj) in \_ (podčrtaj) izražata nedeljivo povezanost pomena črk/znakov in besed, ki ležijo stično ob veza-ju ali podčrtaju;

= (enačaj) izraža enako-vrednost besed in znakov:

(i.) do prvega presledka ali vejice, ki ležijo stično pred in za enačajem ali

(ii.) celotnega stavka, ki leži nestično pred in za enačajem;

/ (poševnica) predstavlja in, ali;

, (vejica) izraža delitev stavka na pomenske pod-celote, ki so enako pomembne za razumevanje celotnega stavka;

Stično = brez presledka;

Presledek = odmik za približno dolžino/širino vsaj ene črke;

Stavek se začne z besedo, ki ima prvo črko zapisano z eno od velikih tiskanih črk: A, B, C, Č, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O, P, R, S, Š, T, U, V, Z, Ž ali s črko ali znakom, ki je prvi v besedilu ali ki nestično sle-di končnemu znaku predhodnega stavka. Končni-znak-stavka je pika=., ki stično sledi zadnji črki/znaku v stavku in za katero je presledek. Pomen vsake besede/stavka je eden in edini v besedilu celotnega sporo-čila in je končno določen z enim samim pomenom vsake besede/stavka;

Za razumevanje pomena besed se upošteva razlago/opredelitev besede iz običajne-slovenščine tako, da vsaka beseda, v odvisnosti od priležnih besed/znakov in pomena sporočila, uveljavlja pomen in posledice, ki so najboljše za vso življenje;

Avtor = kdor kaj ustvari, izdelava, izumi ali napiše;

Beseda = jezikovna enota iz glasov za označevanje pojmov in izražanje misli z govorjenjem ali pisanjem;

Brez = za izražanje odsotnosti, manjkanja koga ali česa;

Človek = živo-bitje, zmožno samostojnega/suverenega delovanja;


Enota = del nečesa;

Indosament = posebna izjava, s katero indosant (prenosnik) prenese vrednost na indosata (prevzemnika, novega upnika) in jo podpiše/avtografira;

Obče = za vse, splošno;

Pooblastiti = dati komu pravico uradno veljavno opraviti, opravljati kako (pravno) dejanje namesto koga ali v imenu koga;

Rota = zaprisega/obljuba;  
Samostojen = zmožen sam skrbeti zase po lastni presoji, brez vpliva in spodbude drugih;  
Sprejeti = da kaj pride k nekemu ali nečemu;  
Suveren = vrhoven, najvišji, politično neodvisen, samostojen, dostojanstven vladar samega sebe, svojega telesa, uma, duše in duha;  
Škodljiv = (škodljiv) ki povzroča škodo, trpljenje, bolečino življenju, življenje zatira ali kako drugače ovira, da bi dosegalo svoj potencial v največji možni meri;  
Zemlja = (zemlja) vir stvarnega življenja;  
Živenje = (življenje) zavedno in samousmerjeno obstajanje, delovanje, soustvarjanje, lahko tudi rast in razmnoževanje;  
Vse nerazumlive dele te listine so avtorji pripravili tolmačit.


**Podpis dolžnika:**   
GRUM BOŠTJAN EMŠO: 2108970500165  
Partizanska cesta [23]  
[1294] Višnja Gora  
REPUBLIKA SLOVENIJA

Današnjega enaindvajsetega kimavca sedemtisočpetstoenaideset (14.9.2021A.D.) priče z osebnim pojavom izkazujejo, da ima podpisnik GRUM BOŠTJAN tri žive priče, ki potrjujejo pristnost podpisa dolžnika:

Priča 1 GREGOR KAMIN 

Priča 2 MOJCA MIKEC 

Priča 3 MATIC MIKEC 

**Lastnoročna avtorizacija Varovane-stranke:** :boštjan : grum   
:boštjan-iz-rodov :grum-veble-šter-vindiš  
c/o Partizanska cesta [23]  
blizu Višnja Gora [cca. 1294]  
izven RS-[Republika Slovenija in REPUBLIKA SLOVENIJA]  
in izven UNITED STATES (U.S.)

**Izjava pod zavezo-prisego-roto:** Na današnji dan enaindvajsetega kimavca sedemtisočpetstoenaideset z avtografom priče potrujemo, da je živ človek-moški, nam znan kot :boštjan-iz-rodov grum-veble-šter-vindiš zgoraj naveden **Varovalen sporazum** sam in prostovoljno avtografiral;

Priča 1, Avtograf-Avtorske-pravice/zahtevek-za-kopiranje: :gregor :kamin 

Priča 2, Avtograf-Avtorske-pravice/zahtevek-za-kopiranje: :mojca :mikec 

Priča 3, Avtograf-Avtorske-pravice/zahtevek-za-kopiranje: :matic :mikec 